
Бирн-Шпигл: Ко је Немац који већ 13 година саветује Александра Вучића - и која је његова улога
четвртак, 25 јун 2026 12:07

 Јерг Хескенс саветује Александра Вучића већ 13 година, а плаћа га немачка влада,
што отвара низ уставних, законских и политичко-безбедносних питања.
БИРН/Шпигл откривају детаље његовог ангажмана од 2020. до данас – тајне
састанке и планове о пројекту Јадар пре и после његовог стопирања, као и
финансије које је Немачка определила за подршку рударењу у јеку студентских
протеста.

  
  

Хескенс је заиста као Вучићева сенка с обзиром да је један од његових најдуговечнијих
сарадника који га непрекидно саветује од септембра 2013. године

    

Ја га зовем ‘мој Шваба’, он мене зове ‘мој дивљи Србин’. Тако ми размењујемо
комплименте“, изјавио је председник Србије Александар Вучић у фебруару 2023. на
отварању фабрике немачке компаније Континентал у Новом Саду, описујући однос са
Јергом Хескенсом, његовим саветником за немачке инвестиције.

  

Хескенс је заиста као Вучићева сенка с обзиром да је један од његових најдуговечнијих
сарадника који га непрекидно саветује од септембра 2013. године.
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Немац је саветовао Вучића док је био министар одбране и потпредседник Владе, а
потом и у време када је обављао функцију премијера. Након председничких избора
2017. године, заједно са Вучићем прелази у кабинет на Андрићевом венцу, где
борави и данас.

  
  

У тој функцији он (Хескенс) у великој мери доприноси директном заступању интереса
немачке привреде код Вучића

    

Истраживање БИРН-а и немачког магазина Шпигл базирано на документацији коју је
БИРН сакупљао више од шест месеци од немачких институција по Закону о
доступности информација од јавног значаја – а које се односи на ангажман
Хескенса од 2020. до данас – показује да је Србија у ери Александра Вучића
постала сервисна економија немачке привреде, као и да су представници немачких
власти у Вучићу видели фигуру са којом се директно могу уговарати послови.

  

“У тој функцији он (Хескенс) у великој мери доприноси директном заступању интереса
немачке привреде код Вучића”, наводи се у припремном документу о ангажовању
Хескенса из јуна 2020. године, а у који је БИРН/Шпигл имао увид.

  

(Данас)

  

 2 / 2


